Mediante los presentes Términos y Condiciones,

Carhaz Optical S.A.S., localizada en la siguiente dirección: Cra.49C # 80-55, de la ciudad de Barranquilla, propietaria de la Página Web de amalinhazbunopticas.com informa a los usuarios de las condiciones que regulan la venta de sus productos, las cuales usted acepta y reconoce comprender a cabalidad antes de utilizar la Página Web y comprar los productos en amalinhazbunopticas.com.

En su calidad de usuario de amalinhazbunopticas.com, usted acepta y reconoce que cumplirá los Términos y Condiciones aquí contenidos. Como tal, usted podrá consultar, en cualquier momento, el contenido del presente documento, así como de la Política para el Tratamiento de Datos Personales de Carhaz Optical S.A.S en el siguiente link: <a href="https://www.amalinhazbunopticas.com/#politica-de-privacidad">https://www.amalinhazbunopticas.com/#politica-de-privacidad</a>

Usted, como usuario de la amalinhazbunopticas.com acepta y reconoce que tiene al menos 18 años de edad. Así mismo, acepta y reconoce que no debe permitir que personas menores de 18 años accedan o utilicen la amalinhazbunopticas.com, o que en caso tal actúa como representante o tutor del menor y que éste usa la amalinhazbunopticas.com bajo la supervisión constante de un mayor de edad. Así mismo, usted acepta y reconoce que las finalidades para las cuales usted utiliza amalinhazbunopticas.com son legítimas, que los datos personales que suministra son propios y que en caso de que dicha información pertenezca a terceros, o a menores de edad, certifica que dicho suministro lo realiza en razón a que actúa como representante o tutor de dicho individuo y que cuenta con autorización suficiente para ello. Carhaz Optical S.A.S se reserva el derecho de actualizar o modificar los presentes Términos y Condiciones en cualquier momento. Su versión más reciente, así como la de la Política de Tratamiento de Datos Personales, estará publicada para libre acceso por parte del usuario. Si Carhaz Optical S.A.S realiza un cambio sobre alguno de estos documentos que, a su exclusivo criterio, sea material, se le notificará al usuario al respecto al correo electrónico suministrado.

## **Productos comercializados**

En amalinhazbunopticas.com los usuarios podrán comprar en línea lentes de contacto con y sin graduación .

Para la compra en línea de productos exclusivos de Opticalia Colombia S.A.S como monturas con graduación y sin graduación, gafas de sol, lentes contacto y líquidos para lentes de contacto, el usuario ingresa a la Página Web de Opticalia y para el proceso de registro y compra de productos anteriormente mencionados el usuario acepta la Política de Privacidad y Aviso Legal de Opticalia Colombia S.A.S.

En amalinhazbunopticas.com, los usuarios podrán encontrar las características detalladas e imágenes de los productos cuya información le permitirá tomar una decisión informada de compra.

Carhaz Optical S.A.S podrá lanzar y publicar ofertas especiales, campañas promocionales o descuentos de sus productos, los cuales serán válidos bajo los términos y condiciones especiales que regulen dicha actividad, las fechas de vigencia publicadas y las unidades disponibles.

Para poder realizar compras a través de informa a los usuarios, el usuario debe ser mayor de edad o actuar por intermedio de un representante o tutor en caso de que se trate de una persona que así lo requiera.

## Registro

Para comprar productos en amalinhazbunopticas.com, el usuario deberá registrarse y crear una cuenta. Para ello, el usuario acepta y reconoce que debe seguir las instrucciones dadas por Carhaz Optical S.A.S y suministrar sus datos personales, los cuales garantiza que son exactos, actuales y veraces, manteniendo indemne a Carhaz Optical S.A.S ante cualquier reclamo que surja por la contravención de esta obligación.

Así mismo, el usuario acepta y reconoce que es el único responsable de custodiar su usuario y contraseña de acceso a la cuenta de amalinhazbunopticas.com, para lo cual adquiere el compromiso de almacenar dicha información de forma segura y de impedir un uso indebido de la misma, ya sea por, pero sin limitarse a cesiones, pérdidas, revelaciones, entre otros supuestos. Si el usuario conoce o sospecha que terceros pueden conocer o pudieran estar haciendo uso de sus credenciales de acceso, deberá informar sobre dicho suceso a Carhaz Optical S.A.S, inmediatamente adquiere el conocimiento de ello.

Para el registro exitoso dentro de amalinhazbunopticas.com, el usuario acepta y reconoce que deberá autorizar el tratamiento de sus datos personales conforme la Política de Tratamiento de Datos Personales de Carhaz Optical S.A.S y los Términos y Condiciones de la Página Web.